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При поддержке Президентского фонда культурных инициатив.
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II-й Всероссийский фестиваль театров кукол КУКСЪЕЗ, к 80-летию Победы пройдет в городе Тольятти с 6 по 12 июня 2025 г. при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. На фестивале, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, будут показаны лучшие спектакли театров кукол страны, которые создавались на основе классических произведений о Великой отечественной войне и публицистических изданий дневников очевидцев событий- участников ВОВ, работников тыла, детей войны. Программа фестиваля представит детям, их родителям и всем жителям города Тольятти и Самарской области срез профессионального искусства театра кукол, через который они будут погружены и приобщены к важной на сегодня теме патриотизма, знания истории родной страны.
На КУКСЪЕЗД будут отобраны 10 театров кукол страны с лучшими спектаклями, воспитывающие чувства сопричастности к истории страны, заставляющих думать, анализировать и влияющих на формирование патриотической убежденности, гордости за страну, за её великие победы! 
Среди приглашенных театров на сцене Тольяттинского театра кукол выступит Государственный академический театр кукол им. Сергея Владимировича Образцова (г.Москва) со спектаклем «Ленинградка».
В программе фестиваля:
· Показ спектаклей российских театров кукол - участников Фестиваля, на 4-х театральных площадках города (Тольяттинский театр кукол, Театр юного зрителя «Дилижанс», Молодежный драматический театр, Драматический театр «Колесо» им. нар.арт РФ Г.Б.Дроздова)
· Культурная и деловая программа для профессионалов-кукольников - участников фестиваля (знакомство с Самарским краем и его ролью в период Великой Отечественной войны, возрождение театрального сада, квест, вечер патриотической песни),
· Закрытия фестиваля на площади Свободы г. Тольятти - 12 июня, в День России - для участников, зрителей и всех жителей города (награждение, тематическая литературно-музыкальная концертная программа, историческая видео - инсталляция (мэппинг) на фасаде здания театра).

Адрес Организатора фестиваля:
МБУИ «Тольяттинский театр кукол», 445011, РФ, г.Тольятти, пл. Свободы,2
Официальная почта фестиваля: tk@tlteatrkukol.ru
Булюкина Надежда Валентиновна, 
директор МБУИ «Тольяттинский театр кукол».
Приемная: Тел: 8(8482)55-81-55, 89376638872
Дрейлих Янина Владимировна, 
главный режиссер МБУИ «Тольяттинский театр кукол». Тел. 89277738436
Волкова Анжелика Петровна, 
главный администратор МБУИ «Тольяттинский театр кукол». Тел. 8(8482)55-67-33, 89023398167
